

证券代码: 300217

证券简称:东方电热

公告编号: 2019-037

镇江东方电热科技股份有限公司 第四届董事会第九次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

镇江东方电热科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第九次会议于 2019 年 8 月 23 日以现场会议的方式召开,正式的会议通知已于 2019 年 8 月 13 日以电子邮件或电话形式送达所有董事、监事、高级管理人员,本次会议应出席董事 7 名,实际出席会议的董事 7 名,公司所有监事和高级管理人员列席会议。董事长谭荣生先生主持会议。本次会议的通知、召集、召开和表决程序符合《公司法》及有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件及《公司章程》的规定。

经全体董事审议,会议表决通过了如下议案:

一、以7票赞成、0票反对、0票弃权的表决结果审议通过了《关于公司 2019 年半年度报告全文及摘要的议案》

董事会经核查认为:《2019年半年度报告全文及摘要》所载资料内容真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,报告的编制和审核程序符合法律、法规的要求,符合中国证监会和深交所的相关规定。

具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站的《镇江东方电热科技股份有限公司 2019 年半年度报告》及《镇江东方电热科技股份有限公司 2019 年半年度报告摘要》;《镇江东方电热科技股份有限公司 2019 年半年度报告披露提示性公告》(公告编号: 2019-039)同日刊登于公司指定信息披露报刊:《证券时报》、《上海证券报》。

二、以7票赞成、0票反对、0票弃权的表决结果审议通过了《关于变更会计政策的议案》

董事会经审议后认为:本次变更会计政策是公司根据财政部相关文件要求进行的变





更,符合有关法律、法规及文件的规定;本次变更会计政策不存在损害公司、全体股东,特别是中小股东利益的情形,本次会计政策变更是应当的,也是合理的,同意本次会计政策变更。

具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站的《镇江东方电热科 技股份有限公司关于变更会计政策的公告》(公告编号: 2019-040)。

三、以7票赞成、0票反对、0票弃权的表决结果审议通过了《关于预计2019年下半年日常关联交易事项的议案》

董事会经审议,认为:

- 1、公司预计的 2019 年下半年与关联方镇江东方山源电热有限公司之间发生的交易 均为日常关联交易,主要内容为关联采购、关联销售,代收水电费,关联租赁;公司子 公司为关联方提供代加工服务。其目的是为了满足公司与关联方日常的生产经营需要, 有利于公司增加产品种类,拓展市场需求,符合公司及全体股东的共同利益,该等交易 是合理且必要的。
- 2、本次预计的日常关联交易金额合计为 10,440 万元 (不含税),本年度累计的预计日常关联交易金额为 19,200 万元 (不含税),占公司 2018 年度销售和采购总金额的比例较小,对公司独立性无影响,也不会形成依赖性。
- 3、本次预计的日常关联交易均在平等自愿、互惠互利的前提下进行,交易价格以市场价、协议价或者政府定价为原则,遵循了公平、公允、公正、合理的定价标准,不存在损害公司及其他股东特别是中小股东利益的情况。
 - 三名独立董事对此项关联交易进行了事先审核认可并发表了同意的独立意见。

本年度累计的预计日常关联交易金额已超过公司 2018 年度经审计净资产的 5%,本事项尚需提交公司股东大会审议批准。

本次日常关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。 具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站的《镇江东方电热科 技股份有限公司关于预计 2019 年下半年日常关联交易事项的公告》(公告编号: 2019-041)。

四、以 7 票赞成、0 票反对、0 票弃权的表决结果审议通过了《关于召开 2019 年第





一次临时股东大会的议案》

公司定于 2019 年 9 月 12 日(星期四)下午 1:30 在镇江新区大港五峰山路 18 号公司一楼会议室以现场会议结合网络投票的形式召开 2019 年第一次临时股东大会。

具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站的《镇江东方电热科 技股份有限公司关于召开 2019 年第一次临时股东大会的通知》(公告编号: 2019-042)。

特此公告。

镇江东方电热科技股份有限公司董事会 2019年8月27日

